

兩名美國政要接種疫苗後 感染新冠病毒

美國白宮和國會眾議院辦公室20日分別確認，白宮一名官員和國會眾議院辦公室一名發言人新冠病毒檢測結果呈陽性。而他們兩人此前均已完成兩劑新冠疫苗接種。

白宮新聞發言人珍·普薩基在當天的例行新聞發布會上說，一名白宮官員19日的新冠病毒檢測結果呈陽性，目前癥狀輕微，此人早前已完成兩劑新冠疫苗接種。白宮醫療團隊在進行密接者調查後確認，總統拜登、白宮主要官員和普通職員均未與該官員密切接觸。

與此同時，美國國會眾議院議長佩洛西辦公室副主任德魯·哈米爾當天也發表聲明

說，佩洛西辦公室的一名新聞發言人19日的新冠病毒檢測結果呈陽性，此人也完成了兩劑新冠疫苗接種，近期末與佩洛西密切接觸。這名發言人上周曾接待到訪華盛頓的約60名得克薩斯州議會民主黨籍議員，他們中目前有6人新冠病毒檢測結果呈陽性。

隨着傳染性更強的德爾塔毒株在美廣泛傳播，近期美國疫情核心指標嚴重反彈，全國50個州的感染病例增幅均在上升。與此同時，美國疫苗接種率增長幾近停滯。美國疾病控制和預防中心20日的數據顯示，美國完成兩劑新冠疫苗接種的人口占總人口比例的48.7%。

美移民局擴大信用卡使用接受範圍 包括部分綠卡申請

美國移民局USCIS20日宣布，付申請費時使用信用卡的範圍擴大，其中包括部分移民申請。

移民局官網公布的信息顯示，即日起，內布拉斯加服務中心(NSC)的綠卡加急申請將接受信用卡付款。

申請人在提交I-140表(外籍勞工移民申請)、I-907表(加急申請)時，可同時提交

G-1450表(信用卡交易授權)。

移民局於6月開始這項試點，當時僅限於U簽證(犯罪受害人簽證)。移民局20日強調，儘管接受信用卡的申請類型有所擴大，但該試點項目仍僅局限在內布拉斯加服務中心。在試點結束後，移民局將評估，決定是否擴大到其他類型的申請和其他地區的服務中心。

接種率落後 美國佐治亞州還銷毀大批新冠疫苗

美國佐治亞州衛生官員說，自去年12月啓動新冠疫苗接種以來，這個州已銷毀逾11萬劑沒有使用的新冠疫苗。

美國有線電視新聞網19日援引佐治亞州衛生部發言人南希·尼達姆的話報道，總計110079劑新冠疫苗廢棄，原因包括疫苗瓶損壞、注射器泄漏和污染。

佐治亞州衛生部門數據顯示，遭銷毀疫苗包括莫德納、輝瑞和強生疫苗。

莫德納和輝瑞新冠疫苗是信使核糖核酸(mRNA)疫苗，藥液備好後保質時間短。

以輝瑞疫苗為例，藥液配好備用後須在6小時內給藥，一旦超時，建議丟棄。

按照尼達姆的說法，佐治亞州新冠疫苗浪費率為1.4%，遠低於美國疾病控制和預防中心預估的5%。

佐治亞州新冠疫苗接種率落後於美國大多數州。疾控中心數據顯示，美國已有48.6%人口完全接種，56.1%至少接種一劑；而佐治亞州政府數據顯示，截至19日上午，全州39%的居民完全接種，44%至少接種一劑。

全球首富貝索斯等人順利着陸 馬斯克：恭喜！

7月21日早間消息，北京時間今日凌晨，藍色起源在其官方推特上披露全球首富貝索斯等人順利着陸的視頻畫面，特斯拉首席執行官埃隆·馬斯克轉發該視頻并配文“恭喜！”

當地時間7月20日上午，世界首富、美

國亞馬遜公司創始人杰夫·貝索斯乘坐“新謝潑德”號火箭升空，開啓首次太空之旅。約7分鐘後，助推火箭在指定位置着陸，近11分鐘時，載有貝索斯等人的太空艙順利着陸，藍色起源首次載人太空之旅取得成功。

美國達拉斯郊區一民宅發生爆炸 致6人受傷

當地時間7月19日，美國得克薩斯州達拉斯市郊區一棟民宅發生爆炸，造成6人受傷。警方表示，19日下午4時40分許，在距離達拉斯市中心以北約32公里的棟民宅發生爆炸，其對面的房屋窗戶受波及均被炸毀，方圓1.6公里外的居民及當地圖書館的

工作人員都感受到了震動。爆炸事件共造成事故房屋內1人、隔壁房屋內5人受傷，其中3人被送往兒童醫院進行治療。

官員表示將繼續調查引起爆炸的原因，目前除事故房屋和隔壁房屋外，該社區已恢復正常電力和天然氣的供應。

美國多地山火持續蔓延 大量烟霾致數百趟航班延誤

美國西部加利福尼亞州和俄勒岡州等地的山火仍在持續蔓延擴大，過火面積達到大約4856平方公里，高温和乾燥天氣對滅火工作造成困難，山火產生的烟霧還對航空帶來影響。

美國目前最大的山火，也就是發生在俄勒岡州的名為“布勒格”的火灾，過火面積進一步增加，達到約1380平方公里，有約2200人參與滅火作業，目前25%的火勢得到控制。

至少有2000戶居民在火灾期間被疏散，另有5000戶居民受到威脅。至少70座房屋和100多座建築被大火燒毀。

在加利福尼亞州，“塔馬拉客”大火的燃燒範圍也持續擴大，過火面積超過93平方公里，火情控制仍為0。而該州的另一場山火“迪克西”大火已經燒毀了超過121平方公里的土地，僅有15%的火勢得到了控制。

一家電力公司在上周末提交的一份報告中說，“迪克西”大火起火原因可能與該公司設備有關。

美國西部山火產生大量烟霾，已導致科羅拉多州丹佛國際機場航班延誤。丹佛國際機場發言人表示，火灾導致的能見度降低是航班延誤的主要原因。截至19日，丹佛國際機場有329趟航班延誤，其中8趟航班被取消。

根據美國國家跨部門消防中心的數據，美國13個州有80起大型山火正在肆虐，其中大部分在西部多州。

超過1.9萬名消防員和支援人員參與滅火作業。

氣象專家指出，受大風、高温和乾燥天氣影響，預計大火還將持續，而19日的氣象預報顯示一些地區還可能遭遇雷暴天氣，但不一定會出現降雨。

80場山火肆虐美國13州 出動近兩萬消防員

在乾燥、高温等因素的影響下，美國西部再度遭遇大規模的山火侵襲。據美國有線電視新聞網(CNN)7月19日報道，美國國家跨部門消防中心(NIFC)的統計數據顯示，目前有80場大規模山火正在美國的13個州肆虐，被燒毀的土地面積已經超過117萬英畝(約4734平方公里)。

這些山火主要集中在美國西部地區，其中大部分都發生在蒙大拿州、愛達荷州、俄勒岡州及加利福尼亞州的情況。美國已經出動了1.9萬餘名消防員和支援人員參與滅火工作。

俄勒岡州南部靠近加州邊境的布特勒格山火(Bootleg Fire)，是這80起山火中規模最大的一起。美國全國廣播公司(NBC)稱，這場“毀滅性”的山火面積已經超過1232平方公里，是該州歷史上最嚴重的山火之一。

俄勒岡州消防部門發言人馬庫斯·考夫曼(Marcus Kauffman)19日表示，這場大火已經破壞至少75棟建築，並對5072座房屋構成威脅，近2200名消防員正在參與救火工作。周邊地區2000多名居民現已被緊急疏散。

考夫曼稱，布特勒格大火的火勢已有22%被控制住，但還無法預測何時能完全控制這場山火。

俄勒岡州這場大規模山火產生的烟塵和灰燼，還在當地空中形成了巨大的“火積雲”(Pyrocumulus clouds)。美聯社稱，甚至遠在160公里外也能清晰地看見這些巨大的“雲團”。

美國休斯敦發生槍擊事件 已致3死2傷

當地時間7月18日，美國得克薩斯州休斯敦市發生一起槍擊事件，造成2名受害者和1名疑似槍手死亡，另有2人受傷。

休斯敦警察局召開新聞發布會表示，18日晚警方接到了一通來自某汽車旅館的電話，來電者表示嫌疑人持有武器并有傷人意圖。隨後警方到達現場，在巡邏車上與二樓的嫌疑人展開交火，沒有警員中槍受傷，但

迪克西山火(Dixie Fire)則是加州規模最大的一場山火。據舊金山KPIX電視臺報道，火灾面積已經擴大到超過163平方公里，超過2400名消防員正在參與救火，目前僅有15%的火勢得到控制。

加州北部的塔馬拉客山火(Tamarack Fire)也在快速蔓延。據CNN報道，這場山火的面積已經達到74平方公里，且火勢完全没有得到控制。當地政府表示，火灾已燒毀至少3座建築，周邊多個社區的民眾被迫撤離。

目前，美國國家跨部門消防中心已將全國山火防備等級上調至最高的5級，這代表美國多個地理區域正遭受大規模、復雜的山火事件。該部門表示，美國各地已經出動了19600多名消防員和支援人員參與救火。

除持續蔓延的山火外，美國西部一些地區還要面對極端天氣的考驗。CNN稱，美國國家氣象局已發出預警，蒙大拿州的氣溫預計將達到103華氏度(約39.4攝氏度)，愛達荷州部分地區氣溫則將攀升至102華氏度(約38.9攝氏度)，俄勒岡州東部地區也發布了高温紅色警報。

美國氣象部門還預測，加州及俄勒岡州南部近期可能會出現雷暴天氣。加州氣象部門已經發出警告，由于環境過於乾燥，任何易燃物遭到雷擊都有可能引發新的火灾。氣象專家基恩·諾曼(Gene Norman)警告稱，在雷暴天氣、高温及乾燥等因素的影響下，美國西部地區的山火危險還將持續下去。

巡邏車被多次擊中。警方在汽車旅館二樓陽臺上發現2名死者，嫌疑人也被發現身亡，目前尚不清楚嫌疑人為自殺身亡還是被警方擊斃，停車場內有2人在警察與嫌疑人交火過程中被誤傷。

休斯敦警方表示將繼續調查這次槍擊事件，目前警方認為這起槍擊并非家庭暴力事件，嫌疑人与受害者互不相識。

協助戈恩逃亡的美國父子被判監禁 曾獲利超百萬美元

當地時間19日，因協助日產汽車公司前董事長卡洛斯·戈恩逃亡至黎巴嫩，而被日本檢方起訴的美國籍陸軍特種部隊前隊員邁克爾·泰勒被判處有期徒刑2年，其子彼得·泰勒被判有期徒刑1年零8個月。

據報道，檢方在總結陳述中指出，兩人犯罪動機是獲取報酬，導致戈恩的公審無望展開，刑事責任重大。

泰勒父子承認起訴內容，并主張稱聽戈恩說“在日本受到拷問”，而對其產生同情。

66歲的日產汽車前董事長戈恩任職期

間遭控財務不當，2018年11月在東京被捕，2019年4月起依保釋條件被軟禁在住所。

根據起訴書，泰勒父子在明知戈恩的保釋條件是禁止前往海外的情況下，于2019年12月幫助戈恩從東京的賓館轉移至大阪的賓館。將戈恩藏在大型箱子內，使其乘坐私人飛機從關西機場離開了日本，前往黎巴嫩。黎巴嫩與日本沒有引渡條約。

檢方此前稱，泰勒父子協助戈恩潛逃，獲得了130萬美元的報酬。

美國一超市解雇唐氏綜合癥員工 面臨1.25億美金罰款

美國沃爾瑪超市因為解雇一名患有唐氏綜合癥的員工，被判違反美國殘疾人法案，將會面臨高達1.25億美金的罰款。

報道稱，馬洛·斯佩思自1999年起在威斯康星州的一家沃爾瑪超市擔任銷售助理。自2014年11月起，沃爾瑪更改了她的上班時間。患有唐氏綜合癥的斯佩思無法適應更改過後的上班時間，她要求恢復原來

的時間安排，但超市方面拒絕了她的請求，隨後對斯佩思采取了曠工和遲到的紀律處分。

2015年10月，沃爾瑪以過度缺勤為由解雇了斯佩思。7月15日，威州東區地方法院的陪審團認定沃爾瑪違反了美國殘疾人法案，并判給施佩思1.25億美元的懲罰性賠償金以及15萬美元的賠償金。

為阻止德爾塔變異株蔓延 美國紐約將強制要求 公立醫院員工接種疫苗

當地時間7月21日，美國紐約市市長比爾·德布拉西奧在新聞發布會上表示，為了保護紐約市居民的安全，阻止德爾塔變異株的持續蔓延，紐約市將開始強制要求公立醫院和診所的所有工作人員進行新冠疫苗接種或每周進行一次新冠病毒檢測，以減慢新冠肺炎確診病例的增加。

根據紐約市的衛生數據顯示，因感染德爾塔變異株的新冠肺炎病例占目前紐約市新增確診病例的69%，德爾塔變異株導致了

確診病例的激增，尤其是在未接種新冠疫苗的人群中傳播迅速。

紐約市的疫苗接種人數已從4月中旬的每天10多萬人驟降至目前每天不足1.5萬人。

據報道，紐約市公立醫院進行新冠肺炎疫苗接種或每周新冠病毒核酸檢測的行政命令將從8月2日起開始生效。德布拉西奧表示，紐約市政府正在考慮是否將該政策的涵蓋範圍擴大到從事其他工作的人員，其中包括教師和急救人員。